

一场房屋纠纷,引来雇凶杀人

牡丹区沙土镇两村民因房屋纠纷僵持不下,违约方还找人行凶

本报记者 邢孟

牡丹区某村两家村民,原本协商好房屋开发赔偿事宜,却因违约一方贪念,出尔反尔,为让对方让步不惜出钱跨省雇凶将对方夫妇砍伤以示警示。事发之后,因舆论压力不但不知悔改,竟变本加厉,再次雇凶伤害另一条无辜生命,并致使其当场死亡。案件发生后,菏泽市公安局,牡丹分局刑侦大队70余名公安干警将案件侦破。

僻静村庄 村民凌晨无故被杀

今年6月7日凌晨3时许,菏泽市牡丹区沙土镇某村居民王健夫妇经营饭店,当王健走出饭店时,却见一个陌生男人朝自己走来,还没等王健反应过来,该男子朝王健的肩、胳膊砍去。

王健反抗之际,其妻闻讯赶来,与丈夫一同阻止这名陌生人行凶,结果夫妻俩被砍伤。之后,这名陌生男子慌忙逃走。王健夫妇被砍在村子里引起轩然大波,村民议论纷纷。但是,令王家和村民没有想到的是,两个月之后,一起更加可怕的事情发生了。

8月20日凌晨1时15分许,菏泽警方接到110报案,在菏泽市牡丹区沙土镇某村一中年妇女被捅身亡。死者正是王健的大嫂,短时间内,村里接连出现凌晨

伤人事件,除了让王家人陷入巨大的悲痛,也让村民人人自危。

房屋纠纷 引来邻居雇凶伤人

2011年6月份,牡丹区沙土镇某村李某在该村路口东北角开发商品房,但商品房前有几间老房子挡着,李某便想将这几间老房一并开发,于是便与这几间老房房主协商,王健夫妇的饭店就是其中一户老房。

在协商中,王健夫妇表示,老房子可以拆掉,但等李某将商品房建好之后要将其中几间留给自己继续做生意,他拿出10万元作为补偿李某,双方签订协议。

可等到商品房建好后,李某却反悔,他将原本属于王健夫妇的房子卖给别人。王健夫妇得知后气愤不已,一直阻止买主入住,双方矛盾逐渐升级。期间,李某曾找人在中间协商,但因王健夫妇要求李某赔偿10万元,李某无法接受,双方僵持下来,事情迟迟不能解决,李某决定雇人给王健“一点教训”。

李某找到多年前曾和自己一起习武的江苏“师兄”程某。今年5月,李某便电话联系上程某。谨慎起见,李某让司机“强子”开车载他来到师兄程某所住的江苏沛县。与程某见面后,李

某和司机强子开车带着程某来到王健夫妇的饭店前踩点后,又给程某5000元钱,之后让程某回家准备动手。6月6日晚,为方便作案,程某喊上同村梁某一起骑摩托车来到牡丹区沙土镇。7日凌晨,两人来到王健夫妇家附近,梁某负责在外面骑车等候,程某负责“教训”,后两人骑车逃离现场。

李某和司机强子开车带着程某来到王健夫妇的饭店前踩点后,又给程某5000元钱,之后让程某回家准备动手。6月6日晚,为方便作案,程某喊上同村梁某一起骑摩托车来到牡丹区沙土镇。7日凌晨,两人来到王健夫妇家附近,梁某负责在外面骑车等候,程某负责“教训”,后两人骑车逃离现场。

舆论压力 让他再次铤而走险

王健夫妇凌晨被砍在村里引起不小轰动,由于王健夫妇和李某房屋纠纷矛盾已经全村皆知,因此,不仅王健夫妇怀疑这是李某所为,村民的舆论矛头也指向李某。

教训的目的没达到,反而引起舆论谴责,这让李某很难堪。为转移村民视线,李某决定让程某再来一次,目标锁定王健的大哥王民,因为他们

的父亲曾经当过派出所所长,“得罪过不少人”,让自己洗脱嫌疑。李某再一次让司机强子联



系到程某,并让司机强子再给程某2万元钱,要求要比上次下手重,教训王健的大哥——王民。

接到李某电话,程某有些害怕,迟迟没有行动,但是想到已收了钱,李某又多次催促,8月19日,程某决定动身。他带上长刀只身骑摩托车来到菏泽。

70余民警 奋战半月成功收网

20日凌晨1时许,程某提刀就溜进王民夫妇所住的板房。王民夫妇家的狗叫声不仅吓了程某一跳,也将睡眠中的王民的妻子惊醒。

命案发生后,菏泽市公安局,牡丹分局刑侦大队民警立即赶到案发现场。为尽快找到凶手,菏泽警方立即成立专案组,并在案发现场附近设立指挥部,70余名民警连续奋战,全力破案。

通过走访民警了解到,王民的弟弟王健夫妇在两个月前被人砍伤,这会不会是同一个人作案呢?虽然了解到与王健夫妇有矛盾的李某有重大嫌疑,却没有直接证据证明是李某所为。

通过排查发现,20日凌晨案发时,王民家附近有一辆摩托车经过,且这辆摩托车离开速度明显比来时快很多,民警立即锁定这辆摩托车并进行追踪调查。后来经过民警调查,终于将犯罪嫌疑人锁定江苏沛县的程某。9月4日,犯罪嫌疑人程某和梁某被警方抓获,随即,李某和其司机强子落网。

目前,李某、程某等4人已被菏泽警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。(以上人名皆为化名)

SNBA 官方市场合作伙伴

日产车 东风造

C-NCAP五星安全

首付 利息

36个月尽省利息2万多

为缓解您的购车压力即日起至9月30日,购A60即可尊享0首付3年0利息分期购车方案。

东风风神A60是由风神汽车联合日产汽车共同联合研制的新一代中高级座驾,其利用日产轩逸平台搭载日产原装发动机、变速箱、地盘悬挂系统等。风神A60-东风高品质合资自主车型。

金秋“蟹”礼 情意无限

店庆两周年

购蟹票还有精美礼品赠送

天下第一鲜

阳澄湖大闸蟹 蟹票火爆热销中...

多种精美礼品盒 面值:280元、380元、580元、888元

东风风神菏泽宏邦专营店 销售热线:0530-6227377 6227277 售后电话:0530-6227677
地址:市黄河东路399号(汽车交易市场东300米路北) 西宏宏祥直营店 电话:0530-5607555 地址:市昆阳路与八一一路交叉路口南50米路西

地址:菏泽市开发区华英路路东佳合花园站(牡丹大酒店北200米路东)
电话:18764523128 0530-5165199 网址:www.xiewg.com